



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Bento Gonçalves
Gabinete da Direção-geral

EDITAL Nº 9/2024 - GAB-BGO

Bento Gonçalves-RS, 20 de março de 2024.

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA
CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS**

RETIFICAÇÃO 01

ONDE SE LÊ:

7 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de recebimento das Inscrições	06/03/2024 a 15/03/2024
Homologação das inscrições	18/03/2024
Análise Curricular	19/03/2024 a 20/03/2024
Entrevistas candidatos vaga Ensino/Napne	21/03/2024
Procedimento de Heteroidentificação	22/03/2024
Resultado preliminar	25/03/2024
Período recursal	25/03/2024 a 26/03/2024
Resultado final	28/03/2024



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Bento Gonçalves
Gabinete da Direção-geral

LEIA-SE

7- DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de recebimento das Inscrições	06/03/2024 a 15/03/2024
Homologação das inscrições	25/03/2024
Análise Curricular	26/03/2024 a 27/03/2024
Entrevistas candidatos vaga Ensino/Napne	28/03/2024
Procedimento de Heteroidentificação	01/04/2024
Resultado preliminar	02/04/2024
Período recursal	03/04/2024 a 04/04/2024
Resultado final	05/04/2024

Rodrigo Otávio Câmara Monteiro
Diretor-Geral
Portaria nº 132/2024



Emitido em 20/03/2024

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 9/2024 - GAB-BGO (11.01.02.01)
(Nº do Documento: 5)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 20/03/2024 14:52)

RODRIGO OTAVIO CAMARA MONTEIRO

DIRETOR

IFRS / CB-BGO (11.01.02)

Matrícula: ###096#4

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **5**
, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **20/03/2024** e o código de verificação:
a3a2120bc6